
ОП «Європейські та євроатлантичні управлінські студії»  

(ОС «Бакалавр) 
 

Унікальна програма, яка допоможе Вам стати частиною управлінської еліти та 

пройти шлях від студента до представника України у європейських інституціях! 

 

Для кого ця освітня програма: 

♦ для усіх, хто здобув повну середню освіту і перебуває на старті побудови 

професійної кар’єри; 

♦ для тих, хто прагне реалізувати себе в сфері публічного управління та 

адміністрування, політичної та громадської діяльності; 

♦ для тих, хто бачить себе управлінцем, який ефективно представляє інтереси 

України в європейських та євроатлантичних інституціях.  

 

Основні дисципліни програми: 

√ Основи публічного управління 

√ Історія сучасної Європи і США 

√ Основи парламентаризму 

√ Політичне управління 

√ Європейська та євроатлантична інтеграція 

√ Представницька влада у європейському просторі 

√ Еліти та лідерство 

√ Публічна служба та кадрова політика 

 

Хто навчає: доктори і кандидати наук із досвідом роботи на публічній службі та у 

громадському секторі, провідні вітчизняні експерти та сертифіковані тренери, народні 

депутати України різних скликань, керівники органів публічної влади. 

 

Випускники зможуть працювати: 

» в органах державної влади; 

» в органах місцевого самоврядування;  

» в громадських об’єднаннях та некомерційних організаціях; 

» в міжнародних неурядових організаціях, міждержавних органах та структурах ЄС; 

» у приватному та комерційному секторах в Україні і за кордоном; 

» продовжити навчання на другому (освітньо-науковому чи освітньо-професійному) 

рівні вищої освіти. 

 

Форма навчання: навчання проводиться за денною і заочною формами на умовах 

контракту  (за кошти фізичних та юридичних осіб).   

Термін навчання: денна форма – 4 роки; заочна форма – 5 років. 

 

Публічне  управління та адміністрування – це справа професіоналів! 

Приєднуйся до політичної, управлінської та громадської еліти нової якості! 
 

Контакти кафедри парламентаризму ННІ ПУДС:  

Адреса: вул. Академіка Ромоданова, 12/2, к. 303               

Тел.: (044) 431-48-71 

E-mail: kppd2009@gmail.com 

Сторінка Facebook: https://www.facebook.com/parliament.department 
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